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平成 30 年度中央図書館利用者アンケートグラフ 

 （調査期間：平成 31 年 1 月 4 日～1 月 29 日 回答数：245） 

 

1. 初めて

0.0%
2. 年数回

8.9%

3. 月に数回

70.3%

4. 週に数回

17.8%

5. ほとんど毎日

3.0%

問１ 来館頻度

1. 初めて 2. 年数回 3. 月に数回 4. 週に数回 5. ほとんど毎日

47.8%

13.7%

10.2%

2.2%

9.7%

8.4%

1.5%

2.0%

0.9%

0.0%

0.7%

0.0%

1.1%

0.2%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1. 本や資料の貸出

2. 予約・リクエスト

3. 館内で一般書を読む

4. 館内で児童書を読む

5. 館内で雑誌や新聞を読む

6. 調べもの

7. 質問・相談

8. 参考図書ｺｰﾅｰの利用

9. AVコーナーの利用

10. ITコーナーの利用

11. 学習コーナーの利用

12. お話の部屋の利用

13. 歴史ひもときコーナーの…

14. イベント参加

15. その他

問２ 利用目的



2 

 

13.7%

3.8%

26.0%

7.6%

9.9%

1.5%

0.8%

3.1%

1.5%

0.8%

6.9%

2.3%

4.6%

17.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1 開館時間の延長

2 開館日の増加

3 貸出期間の延長

4 貸出冊数の増冊

5 ＤＶＤの充実

6 調べものの援助

7 職員の対応改善

8 読み聞かせ等の幼児・児童のた…

9 青少年のためのサービス

10 ビジネス支援ｻｰﾋﾞｽ

11 医療情報サービス

12 障害者のためのサービス

13 パソコン利用の拡充

14 その他

問３ 要望

25.4%

18.4%

23.0%

7.8%

13.5%

11.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1. ９時３０分～１２時

2. １２時～１４時

3. １４時～１６時

4. １６時～１８時

5. １８時～２０時

6. 平日は利用しない

問４ 平日の利用時間

29.0%

19.7%

28.6%

11.3%

5.0%

6.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1. ９時３０分～１２時

2. １２時～１４時

3. １４時～１６時

4. １６時～１８時

5. １８時～２０時

6. 土日・祝日は利用しない

問５ 土日・祝日の利用時間
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1. 徒歩

44.4%

2. 自転車

44.0%

3. 車

8.9%

4. その他

2.7%

問６ 来館手段

1. 徒歩 2. 自転車 3. 車 4. その他

1. １０分以内

38.5%

2. １０分～３０分

48.1%

3. ３０分～１時間

11.7%

4. １時間以上

1.7%

問７ 来館に要する時間

1. １０分以内 2. １０分～３０分 3. ３０分～１時間 4. １時間以上

4.3%

1.5%

4.8%

15.1%

18.4%

2.8%

16.0%

4.8%

0.9%

2.6%

1.7%

1.9%

6.7%

10.6%

2.2%

5.8%

0% 5% 10% 15% 20%

1. 絵本や児童書

2. ヤングアダルト（中学生・高校生を対象と…

3. まんが本

4. 一般書

5. 文庫本

6. 大活字本

7. ベストセラーや読み物類

8. 雑誌の種類を増やす

9. 新聞の種類を増やす

10. 参考資料（調べもの用資料）

11. 外国語資料

12. ビジネス書

13. 健康・医療に関する本

14. 実用書（旅行書、料理、手芸、育児等）

15. 郷土資料

16. その他

問８ 充実を望む本
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41.6%

63.6%

36.7%

46.6%

48.6%

23.3%

24.1%

19.8%

20.7%

26.5%

22.8%

23.5%

25.1%

23.6%

24.2%

20.0%

14.7%

13.3%

27.9%

13.2%

32.7%

25.1%

25.5%

33.3%

41.4%

61.6%

57.3%

3.5%

0.4%

6.2%

2.7%

0.9%

16.0%

13.6%

2.8%

7.3%

0.4%

0.0%

0.9%

0.4%

1.4%

3.2%

0.9%

1.1%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1. 施設全般について

2. スタッフの対応

3. 施設・設備の使…

4. 施設の清掃・美観

5. 手続き・申請方法

6. 蔵書内容

7. 本、資料の探し…

8. イベント内容

9. ホームページ内容

問９ 満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

69.3%

44.0%

77.8%

43.9%

75.4%

30.7%

56.0%

22.2%

56.1%

24.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1. 図書館の行事案

内やチラシ

2. 図書館のホーム

ページ

3. 館内の掲示板

4. 自治会の回覧板

5. 広報「だいと

う」

問１０ 広報

見ている 見ていない
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1. 利用している

25.4%

2．利用したい

15.8%3．関心がない

58.9%

問１２ インターネット予約

の利用

1. 利用している 2．利用したい 3．関心がない

1. 知っている

21.9%

2. 利用したい

29.9%

3. 利用しない

48.2%

問１３ ナクソス・ミュージック・

ライブラリ

1. 知っている 2. 利用したい 3. 利用しない

1. 知っている

67.6%

2. 知らない

32.4%

問１１ 自動車図書館
1. 知っている 2. 知らない
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1. 有効である

90.4%

2. 有効とは思わない

1.4%

3. どちらともいえな

い

8.3%

問１４ 小学校図書室

連携について
1. 有効である

2. 有効とは思わない

3. どちらともいえない

1. 有効である

94.0%

2. 有効とは思わない

0.5%

3. どちらともいえな

い

5.6%

問１５ 貸出パック

について
1. 有効である

2. 有効とは思わない

3. どちらともいえない
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15.3%

6.5%

11.7%

10.1%

1.6%

5.8%

9.7%

9.1%

3.8%

11.7%

6.3%

1.8%

5.0%

1.6%

0% 5% 10% 15% 20%

1. 芸術・文化

2. 自然・環境

3. 健康・医療

4. 暮らし・実用

5. ダンス教室

6. パソコン教室

7. 手作り教室

8. コンサート

9. 子どもの工作教室

10. 上映会

11. 外国語講座

12. ビジネス講座

13. 異文化コミュニケーション

14. その他

問１７ イベントの要望

1. 自分も調べてみ

たい

34.8%

2. 時間の制約があ

りできない

42.4%

3. 調べようと思わ

ない

22.7%

問１６ 「調べる学習」について

1. 自分も調べてみたい

2. 時間の制約がありでき

ない

3. 調べようと思わない
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1. １０代以下

3.0%

2. ２０代

3.0%

3. ３０代

5.5%

4. ４０代

15.6%

5. ５０代

12.7%

6. ６０代

26.2%

7. ７０代以上

34.2%

問１８-（１） 年代 1. １０代以下

2. ２０代

3. ３０代

4. ４０代

5. ５０代

6. ６０代

7. ７０代以上

1. 大東市

81.0%

2. 四條畷市

1.3%

3. 交野市

0.4%

4. 門真市

0.8%

5. 枚方市

0.0%

6. 寝屋川市

0.4%

7. 守口市

0.0%

8. 東大阪市

16.0%

9. 大阪市

0.0%
10. その他

0.0%

問１８-（２） 住所
1. 大東市

2. 四條畷市

3. 交野市

4. 門真市

5. 枚方市

6. 寝屋川市

7. 守口市

8. 東大阪市

9. 大阪市

10. その他

1. 勤労者

27.4%

2. 自営業

3.8%

3. 家事従事者

23.1%4. 学生

3.8%

5. 無職

38.0%

6. その他

3.8%

問１８-（３） 職業
1. 勤労者

2. 自営業

3. 家事従事者

4. 学生

5. 無職

6. その他
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平成 30 年度西部図書館利用者アンケートグラフ 

 （調査期間：平成 31 年 1 月 4 日～1 月 31 日 回答数：169） 

 

1. 初めて

0.6% 2. 年数回

14.0%

3. 月に数回

68.2%

4. 週に数回

12.7%

5. ほとんど毎日

4.5%

問１ 来館頻度

1. 初めて 2. 年数回 3. 月に数回 4. 週に数回 5. ほとんど毎日

46.9%

7.4%

12.0%

3.4%

10.5%

6.8%

0.6%

0.9%

1.5%

0.0%

2.2%

3.1%

0.3%

3.7%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1. 本や資料の貸出

2. 予約・リクエスト

3. 館内で一般書を読む

4. 館内で児童書を読む

5. 館内で雑誌や新聞を読む

6. 調べもの

7. 図書館員に質問・相談

8. 参考図書ｺｰﾅｰの利用

9. AVコーナーの利用

10. ITコーナーの利用

11. 学習スペースの利用

12. おはなしの部屋の利用

13. 郷土資料コーナーの利用

14. イベント参加

15. その他

問２ 利用目的
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18.9%

3.5%

37.1%

6.3%

9.1%

2.8%

0.7%

2.8%

2.1%

0.0%

2.8%

0.7%

4.9%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40%

1 開館時間の延長

2 開館日の増加

3 貸出期間の延長

4 貸出冊数の増冊

5 ＤＶＤの充実

6 調べものの援助

7 職員の対応改善

8 読み聞かせ等の幼児・児童のための…

9 青少年のためのサービス

10 ビジネス支援ｻｰﾋﾞｽ

11 医療情報サービス

12 障害者のためのサービス

13 パソコン利用の拡充

14 その他

問３ 要望

22.2%

17.1%

23.4%

14.6%

7.6%

15.2%

0% 10% 20% 30%

1. ９時３０分～１２時

2. １２時～１４時

3. １４時～１６時

4. １６時～１８時

5. １８時～２０時

6. 平日は利用しない

問４ 平日の利用時間
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26.4%

22.7%

28.2%

13.5%

2.5%

6.7%

0% 10% 20% 30%

1. ９時３０分～１２時

2. １２時～１４時

3. １４時～１６時

4. １６時～１８時

5. １８時～２０時

6. 土日・祝日は利用しない

問５ 土日・祝日の利用時間

1. 徒歩

21.3%

2. 自転車

52.9%

3. 車

21.8%

4. その他

4.0%
問６ 来館手段

1. 徒歩 2. 自転車 3. 車 4. その他

1. 10分以内

24.0%

2. 10分～30分

45.9%

3. 30分～1時間

19.9%

4. 1時間以上

10.3%

問７ 来館に要する時間

1. 10分以内 2. 10分～30分 3. 30分～1時間 4. 1時間以上
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9.3%

3.7%

5.0%

14.3%

13.4%

0.9%

11.8%

6.9%

0.0%

1.6%

1.2%

1.6%

8.4%

15.0%

1.2%

5.6%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

1. 絵本や児童書

2. ヤングアダルト（中学生・高校生を対象と…

3. まんが本

4. 一般書

5. 文庫本

6. 大活字本

7. ベストセラーや読み物類

8. 雑誌の種類を増やす

9. 新聞の種類を増やす

10. 参考資料（調べもの用資料）

11. 外国語資料

12. ビジネス書

13. 健康・医療に関する本

14. 実用書（旅行書、料理、手芸、育児等）

15. 郷土資料

16. その他

問８ 充実を望む本

68.9%

73.4%

62.5%

72.4%

61.7%

25.4%

30.9%

28.4%

28.8%

19.6%

17.5%

21.5%

19.3%

22.7%

39.6%

27.9%

19.8%

19.2%

10.1%

7.7%

14.6%

7.6%

14.9%

27.6%

30.9%

46.6%

49.0%

0.0%

1.4%

1.4%

0.7%

0.7%

6.7%

10.3%

2.6%

1.9%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

2.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1. 施設全般について

2. スタッフの対応

3. 施設・設備の使…

4. 施設の清掃・美観

5. 手続き・申請方法

6. 蔵書内容

7. 本、資料の探し…

8. イベント内容

9. ホームページ内容

問９ 満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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65.1%

46.8%

79.8%

52.2%

70.2%

34.9%

53.2%

20.2%

47.8%

29.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1. 図書館の行事案内やチラシ

2. 図書館のホームページ

3. 館内の掲示板

4. 自治会の回覧板

5. 広報「だいとう」

問１０ 広報

見ている 見ていない

1. 知っている

60.7%

2. 知らない

39.3%

問１１ 自動車図書館

1. 知っている 2. 知らない

1. 利用している

25.9%

2．利用したい

19.3%

3．関心がない

54.8%

問１２ インターネット予約

の利用

1. 利用している 2．利用したい 3．関心がない
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1. 知っている

15.8%

2．利用したい

39.6%

3．利用しない

44.6%

問１３ ナクソス・ミュージック・

ライブラリー

1. 知っている 2．利用したい 3．利用しない

1.有効である

89.4%

2．有効とは思わない

0.7%

3．どちらともいえない

9.9%

問１４ 小学校図書室連携

について

1.有効である 2．有効とは思わない 3．どちらともいえない

1.有効である

89.4%

2．有効とは思わな

い

0.0%

3．どちらともいえ

ない

10.6%

問１５ 貸出パックについて

1.有効である 2．有効とは思わない 3．どちらともいえない
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(1)自分も図書館で

何か調べてまとめ

てみたい

41.5%

（2）調べてみたい

ことはあるが、自

館などの制約があ

りできない。

48.8%

(3)図書館で何か調べ

ようとは思わない。

9.8%

問１６ 「調べる学習」
(1)自分も図書館で

何か調べてまとめて

みたい

（2）調べてみたい

ことはあるが、自館

などの制約がありで

きない。

(3)図書館で何か調

べようとは思わな

い。

12.5%

3.4%

11.0%

12.5%

2.7%

6.1%

12.8%

8.5%

7.6%

12.2%

3.4%

1.5%

3.0%

2.7%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

1. 芸術・文化

2. 自然・環境

3. 健康・医療

4. 暮らし・実用

5. ダンス教室

6. パソコン教室

7. 手作り教室

8. コンサート

9. 子どもの工作教室

10. 上映会

11. 外国語講座

12. ビジネス講座

13. 異文化コミュニケーション

14. その他

問１７ イベントの要望
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1. １０代以下

6.0% 2. ２０代

3.3%

3. ３０代

11.3%

4. ４０代

20.5%

5. ５０代

14.6%

6. ６０代

21.9%

7. ７０代以上

22.5%

問１８－（１） 年代 1. １０代以下

2. ２０代

3. ３０代

4. ４０代

5. ５０代

6. ６０代

7. ７０代以上

1. 大東市

76.2%2. 四條畷市

0.7%

3. 交野市

0.7%

4. 門真市

15.2%

5. 枚方市

0.0%

6. 寝屋川市

0.0%

7. 守口市

0.0%

8. 東大阪市

2.6%
9. 大阪市

4.6%

10. その他

0.0%

問１８－（２） 住所
1. 大東市

2. 四條畷市

3. 交野市

4. 門真市

5. 枚方市

6. 寝屋川市

7. 守口市

8. 東大阪市

9. 大阪市

10. その他

1. 勤労者

33.3%

2. 自営業

2.0%
3. 家事従事者

26.0%

4. 学生

8.0%

5. 無職

27.3%

6. その他

3.3%

問１８－（３） 職業 1. 勤労者

2. 自営業

3. 家事従事者

4. 学生

5. 無職

6. その他



17 

 

 

平成 30 年度東部図書館利用者アンケートグラフ 

 （調査期間：平成 31 年 1 月 4 日～1 月 31 日 回答数：335） 

 

1. 初めて

0.9% 2. 年数回

11.1%

3. 月に数回

72.2%

4. 週に数回

15.1%

5. ほとんど毎日

0.6%

問１ 来館頻度

1. 初めて 2. 年数回 3. 月に数回 4. 週に数回 5. ほとんど毎日

43.6%

10.0%

11.8%

3.8%

9.9%

5.0%

1.1%

0.5%

1.4%

0.9%

8.0%

0.5%

1.1%

1.3%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1. 本や資料の貸出

2. 予約・リクエスト

3. 館内で一般書を読む

4. 館内で児童書を読む

5. 館内で雑誌や新聞を読む

6. 調べもの

7. 質問・相談

8. 参考図書ｺｰﾅｰの利用

9. AVコーナーの利用

10. ITコーナーの利用

11. 学習コーナーの利用

12. お話の部屋の利用

13. 歴史ひもときコーナーの…

14. イベント参加

15. その他

問２ 利用目的
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18.5%

4.0%

4.6%

8.6%

15.9%

4.0%

3.3%

2.0%

2.6%

0.7%

2.0%

4.0%

7.9%

21.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

1 開館時間の延長

2 開館日の増加

3 貸出期間の延長

4 貸出冊数の増冊

5 ＤＶＤの充実

6 調べものの援助

7 職員の対応改善

8 読み聞かせ等の幼児・児童のた…

9 青少年のためのサービス

10 ビジネス支援ｻｰﾋﾞｽ

11 医療情報サービス

12 障害者のためのサービス

13 パソコン利用の拡充

14 その他

問３ 要望

23.3%

15.6%

21.5%

7.7%

15.6%

16.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

1. ９時３０分～１２時

2. １２時～１４時

3. １４時～１６時

4. １６時～１８時

5. １８時～２０時

6. 平日は利用しない

問４ 平日の利用時間
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27.5%

17.4%

29.7%

10.1%

5.1%

10.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1. ９時３０分～１２時

2. １２時～１４時

3. １４時～１６時

4. １６時～１８時

5. １８時～２０時

6. 土日・祝日は利用しない

問５ 土日・祝日の利用時間

1. 徒歩

27.6%

2. 自転車

43.7%

3. 車

22.7%

4. その他

6.0%

問６ 来館手段

1. 徒歩 2. 自転車 3. 車 4. その他

1. １０分以内

25.0%

2. １０分～３０分

52.0%

3. ３０分～１時間

15.7%

4. １時間以上

7.3%

問７ 来館に要する時間

1. １０分以内 2. １０分～３０分 3. ３０分～１時間 4. １時間以上
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6.3%

2.7%

5.8%

12.7%

19.0%

2.2%

15.1%

6.9%

0.5%

1.9%

1.7%

1.9%

6.8%

10.0%

1.0%

5.8%

0% 5% 10% 15% 20%

1. 絵本や児童書

2. ヤングアダルト（中学生・高校生を対象と…

3. まんが本

4. 一般書

5. 文庫本

6. 大活字本

7. ベストセラーや読み物類

8. 雑誌の種類を増やす

9. 新聞の種類を増やす

10. 参考資料（調べもの用資料）

11. 外国語資料

12. ビジネス書

13. 健康・医療に関する本

14. 実用書（旅行書、料理、手芸、育児等）

15. 郷土資料

16. その他

問８ 充実を望む本

65.3%

74.8%

60.2%

76.1%

69.3%

31.1%

33.5%

30.3%

29.5%

19.0%

14.8%

20.4%

14.1%

16.3%

29.6%

28.5%

18.9%

15.5%

13.3%

9.4%

17.7%

9.1%

13.1%

27.1%

29.6%

48.7%

50.7%

2.4%

1.0%

1.4%

0.3%

1.4%

11.1%

7.0%

1.8%

3.9%

0.0%

0.0%

0.3%

0.3%

0.0%

1.1%

1.4%

0.4%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1. 施設全般について

2. スタッフの対応

3. 施設・設備の使…

4. 施設の清掃・美観

5. 手続き・申請方法

6. 蔵書内容

7. 本、資料の探し…

8. イベント内容

9. ホームページ内容

問９ 満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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62.5%

45.4%

72.0%

40.2%

67.6%

37.5%

54.6%

28.0%

59.8%

32.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1. 図書館の行事案

内やチラシ

2. 図書館のホーム

ページ

3. 館内の掲示板

4. 自治会の回覧板

5. 広報「だいと

う」

問１０ 広報

見ている 見ていない

1. 知っている

52.5%

2. 知らない

47.5%

問１１ 自動車図書館

1. 知っている 2. 知らない

1. 利用している

20.8%

2．利用したい

22.6%3．関心がない

56.6%

問１２ インターネット予約

の利用

1. 利用している 2．利用したい 3．関心がない
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1. 知っている

15.4%

2. 利用したい

34.6%

3. 利用しない

50.0%

問１３ ナクソス・ミュージック・

ライブラリ

1. 知っている 2. 利用したい 3. 利用しない

1. 有効である

87.8%

2. 有効とは思わな

い

1.4%

3. どちらともいえ

ない

10.8%

問１４ 小学校図書室

連携について
1. 有効である

2. 有効とは思わない

3. どちらともいえない

1. 有効である

92.1%

2. 有効とは思わない

0.3%

3. どちらともいえない

7.6%

問１５ 貸出パック

について

1. 有効である

2. 有効とは思わない

3. どちらともいえない
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1. 自分も調べてみたい

36.4%

2. 時間の制約があり

できない

46.8%

3. 調べようと思わない

16.7%

問１６ 「調べる学習」について 1. 自分も調べてみた

い

2. 時間の制約があり

できない

3. 調べようと思わな

い

11.5%

9.1%

10.1%

10.6%

3.1%

8.1%

9.5%

5.9%

4.7%

10.6%

6.6%

3.5%

5.1%

1.6%

0% 5% 10% 15%

1. 芸術・文化

2. 自然・環境

3. 健康・医療

4. 暮らし・実用

5. ダンス教室

6. パソコン教室

7. 手作り教室

8. コンサート

9. 子どもの工作教室

10. 上映会

11. 外国語講座

12. ビジネス講座

13. 異文化コミュニケーション

14. その他

問１７ イベントの要望
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1. １０代以下

12.0% 2. ２０代

4.6%

3. ３０代

7.4%

4. ４０代

15.6%

5. ５０代

16.3%

6. ６０代

19.3%

7. ７０代以上

24.8%

問１８-（１） 年代
1. １０代以下

2. ２０代

3. ３０代

4. ４０代

5. ５０代

6. ６０代

7. ７０代以上

1. 大東市

85.1%

2. 四條畷市

5.9%

3. 交野市

2.2%

4. 門真市

0.6%

5. 枚方市

0.9%

6. 寝屋川市

1.2%

7. 守口市

0.0%

8. 東大阪市

3.1%
9. 大阪市

0.3%

10. その他

0.6%

問１８-（２） 住所
1. 大東市

2. 四條畷市

3. 交野市

4. 門真市

5. 枚方市

6. 寝屋川市

7. 守口市

8. 東大阪市

9. 大阪市

10. その他

1. 勤労者

31.9%

2. 自営業

2.8%

3. 家事従事者

14.9%
4. 学生

15.2%

5. 無職

29.4%

6. その他

5.9%

問１８-（３） 職業 1. 勤労者

2. 自営業

3. 家事従事者

4. 学生

5. 無職

6. その他


